

不容易啊！广州队赛季首球首胜终于来了

杨立瑜单骑救主

新快报讯 记者高京报道 昨晚，此前遭遇四连败的广州队终于拿到了3分，面对难兄难弟河北队，球队依靠杨立瑜的进球摘得了首场胜利。此役过后，广州队暂时脱离了降级区。

过去四场中超联赛，广州队全部失利且一球未进，主帅刘智宇也是承受着巨大的压力。本场面对同样暂未收获胜利且同样遭遇经济危机的河北队，广州全队都非常清楚这场“6分之战”的意义。

为了能够有所斩获，广州队将韦世豪、蒋光太这样有伤的球员全部放在了首发阵容中。上半场广州队组织起了一定的攻势，艾菲尔丁一个面对门将的机会因为打得太正未能破门。

下半场刚开始没多久，河北队的张威累计两张黄牌被罚下场，广州队利用这个机会进一步加强进攻。

球队的努力在第66分钟收到回报，杨立瑜在反击过程中利用个人能力打入1球，这是广州队本赛季的首粒进球，也是球队第一次在比赛中领先。

不过就在进球发生后两分钟，艾菲尔丁吃到第二张黄牌被罚下场，双方人数回归均等。此后，两队都有得分的机会，但进球再未发生。广州队就这样拿到了赛季首胜。

当终场哨音吹响时，广州队球员跪地庆祝，这场胜利他们等待得太久了。

刘智宇在接受采访时表示：“胜利属于每一个队员和工作人员，大家都付出了很多，锋线上终于有所收获，今天大家就好好享受快乐，但后面的路还有很长，需要做的还很多。”

此役，广州队的射门数达到12次，其中2次打中门框范围之内，能取得进球的确可喜可贺。在广州队的历史上，一个赛季要等到第5轮才取得首胜和首球，这绝对是第一次。但在现有的条件下，球队取得这样的成绩也在情理之中。



中超·第5轮
广州队1:0河北队



■打到第五轮，广州队终于打破进球荒。

广州队小将范恒博在赛后表示：“前四场比赛一直没赢，大家压力是有的，这场虽然拿下了，后面的路还很长。胜利对球队的士气有一定的提升，还需要一步一个脚印去踢。”

拿到3分之后，广州队以多赛一场的情况暂时脱离了降级区。接下来球队将有7天的时间进行调整。按照赛程，广州队下一场比赛将在本月26日打响，

对手是首轮1球小负的上海申花。

在刘智宇看来，经过5场联赛，还不能说队内的年轻球员已完全适应了中超，还需要进一步熟悉，需要慢慢掌握踢球的方式。

“球员们都很努力，每天训练都有所提高，但他们能够用多快的时间去做得更好，还需要我们多下功夫。”刘智宇说。



电影《珠峰队长》在成都首映

据新华社电 18日，中国首部真实记录珠峰攀登全过程的电影《珠峰队长》在成都举办全球首映礼及全国路演启动仪式。

《珠峰队长》作为一部沉浸式体验攀登珠峰全程的电影，真实记录了一支由四川阿坝藏族羌族自治州的“放牛娃”、全国各地的白领、私家店主、销售人员等一群不甘平凡的普通人组成的中国民间登山队，如何在专业高山向导、队长苏拉王平的带领下，经历40多天的艰难攀登，终于在2019年5月圆梦世界之巅。影片将于7月2日在全国正式公映。

据了解，《珠峰队长》的七名高山摄影师全部来自“川藏队”高山向导团队。多年来，该团队在做好登山服务的同时，坚持学习高山拍摄技能。《珠峰队长》在此次摄制过程中，完成了在8470.2米海拔的无人机航拍，这也是目前最高海拔无人机起飞航拍的影片。

当天首映结束后，现场不少业内人士认为，电影以热爱与梦想为切入点，以真实圆梦为励志叙事，展现了中国民间登山者们的时代风貌和精神追求，传递了一种自发凝聚的淳朴家国情怀正能量，充分昭示了“平凡人的热爱与梦想”的影片励志精神内核。

据悉，此前《珠峰队长》已举办超过300场包场/点映观影活动，好评不断。



大湾区滑雪精英挑战赛总决赛落幕

新快报讯 18日，首届广州盛夏冰雪体育文化节暨第二届粤港澳大湾区滑雪精英挑战赛总决赛在广州热雪奇迹(融创雪世界)举行。150余名来自各地的选手在雪道上展开了激烈角逐。

据了解，本届赛事从去年7月开始，在广州、成都、吉林三地共举办了5场积分赛，共历时11个月。本次总决赛结束后，将此前五站比赛的成绩相加，最终诞生10位总决赛冠军。

赛事负责人在接受采访时表示：“乘冬奥之东风，在‘后冬奥’时代融创雪世界将发挥室内滑雪场的独特优势，举办多项精彩纷呈的系列活动。多层次、立体化展现岭南特色的冰雪文化，进一步激发广州市民参与冰雪运动的热情，推动冰雪运动长远普及发展，助力广州世界体育名城建设。” (高京)

体操亚锦赛 中国队以8金3银5铜收官



■吴然在平衡木比赛中。
新华社图

据新华社电 体操亚锦赛北京时间19日凌晨在卡塔尔多哈落幕，中国体操队以8金3银5铜的战绩收官，同时获得世锦赛团体参赛席位。

最后一个比赛日，首次参加国际大赛的中国“小花”吴然包揽了平衡木和女子自由体操两枚金牌，队友章瑾获得平衡木铜牌。

老将林超攀在男子单杠项目上与韩国选手尹津成(音译)同获14.167分，后者凭借完成分优势获得金牌。

中国选手尹德行在男子双杠项目上与日本选手长谷川毅同获14.700分，后者因完成分更高获得银牌；金牌由菲律宾名将卡洛斯·尤洛以15.167分获得。尤洛还在男子跳马比赛中夺冠。

据介绍，本次亚锦赛是巴黎奥运会周期新规则下中国队参加的首场国际大赛，参赛目标是检验对新规则的理解和应用，锻炼和提升运动员的比赛掌控能力，力争取得优异成绩，为巴黎周期开个好头。

此前三天比赛中，中国队已相继取得男子团体冠军、女子团体冠军、男子全能冠军、女子全能冠军、男子吊环冠军、女子高低杠冠军等成绩。本次亚锦赛也是世界体操锦标赛资格赛，根据规则，男子团体前五名、女子团体前四名将获得世锦赛团体参赛资格，由此中国队也成功锁定世锦赛团体参赛门票。